



مودی حکومت

عوام کی امیدوں پر پورا اترنے کا چیلنج!



ایم اے کنول جمسری

ہندوستان کے وزیر اعلیٰ نریندر مودی نے 9 جون 2024 کو تیسری مودی حکومت سازی کرتے ہوئے...

پہلی دو مودی سرکاریں کافی دم دار تھیں جبکہ حزب اختلاف نہایت کمزور تھا لیکن اس مرتبہ سرکار انتہائی کمزور اور حزب اختلاف بہت جان دار ہے۔ سرکار کا دارومدار حلیف جماعتوں پر ہے۔ مضبوط اپوزیشن کے سامنے کمزور حکومت کا ٹک پانا ناممکن نہیں تو مشکل ضرور ہے۔ اس الیکشن سے یہ بھی صاف ہو گیا کہ اتحاد کی سیاست کا دور پھر سے آ گیا ہے۔

اتحاد تھے۔ ایک ٹی بی سے ٹی بی کی قیادت والا این ڈی اسے اور دوسرا گھریس کی قیادت والا اے این ڈی اسے...



مرکزی حکومت کی باجی میں کام کرنے والی حقیقتی ایکٹائیسی ڈی آئی وزارت اعلیٰ وزارت خزانہ کے تحت کام کرتی ہیں۔ انٹیکس ڈی ڈی ہے ڈی ڈی کو دینا ممکن نہیں تھا۔ حکومت نے ان اداروں کے دم پر اپوزیشن رہنماؤں کا خوف دکھا کر حزب اختلاف کو کمزور کیا۔ صرف ایک کرن پارلیانٹ والے لیجنٹ رام ہاتھی کو ایم ایس ایم ای کے قلم دان، 22 اراکان پارلیانٹ والے ہے ڈی ایس کے ایچ ڈی کماراوی کو بھاری صنعت اور ایٹیکس ڈی وزارت، 2 ممبر پارلیمنٹ والی آرمیل ڈی کے جینت پورچی کو ایٹیکس ڈی پوسٹ اور آئی پی ڈی ویڈیو اور تعلیم ڈی وزارت، 16 اراکان پارلیانٹ والی ڈی ڈی کے ناموہن ناچیکوسل ایٹیکس ڈی 12 اراکان پارلیانٹ والی ہے ڈی (ای) کے ڈی ڈی اور ایٹیکس ڈی 5 اراکان پارلیمنٹ کی جماعت لوک سنچ (رام داس) کے چار اراکان کوڈ ڈی پی ویڈیو ایٹیکس ڈی وزارت ڈی ڈی ہے۔ اس تنظیم سے حلیف پارلیانٹوں خوش ہیں لیکن وہ...

کھان کسے کتنی سیٹیں ملیں؟ کیا بی بی پی نے اپنی داخلیہ طاقت کو پختہ بنا کر اس کی اتحادی پارٹیوں کا تکیہ 293 سیٹوں تک کیونکر کر سکتی ہے...

کرنجی کیا سکتی ہیں؟ اتنی جلدی اگر وہ خود سرکار سے الگ کرنے کا فیصلہ کرتی ہیں تو انٹیکس ڈی کو جبراً حلیف بنانا پڑے گا۔ دو مودی سرکاریں کافی دم دار تھیں جبکہ حزب اختلاف نہایت کمزور تھا لیکن اس مرتبہ مودی حکومت کا دارومدار حلیف جماعتوں پر ہے۔ مضبوط اپوزیشن کے سامنے کمزور حکومت کا ٹک پانا ناممکن نہیں تو مشکل ضرور ہے۔ اس الیکشن سے یہ بھی صاف ہو گیا کہ اتحاد کی سیاست کا دور پھر سے آ گیا ہے۔ ممبران سرکار کو ٹی بی کے اعزازات دینے کی بجائے ٹی بی کے اعزازات دینے میں ہیں۔ اس الیکشن میں جماعتوں نے شاعر مظاہرہ کیا دی ہیں کی پارلیانٹ والے کے لئے ایک نیا چیلنج پیش کیا۔ ایٹیکس ڈی کے لئے ایک نیا چیلنج پیش کیا۔ ایٹیکس ڈی کے لئے ایک نیا چیلنج پیش کیا۔ ایٹیکس ڈی کے لئے ایک نیا چیلنج پیش کیا۔

کھان کسے کتنی سیٹیں ملیں؟

Table with 4 columns: Party Name, Seats, Constituency, and other details. Includes parties like Asam, AP, and various regional parties.

پارٹیوں کا سیٹ شیئر

Table comparing seat shares of major parties in 2019 and 2024, including Congress, BJP, and regional parties.